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Информационное письмо 

о тарифах на тепловую энергию 
в Преградненском СП и Медногорском ГП
Нормами действующего законодательства определено, что при государственном регулировании тарифов на тепловую энергию должен соблюдаться принцип обеспечения экономической обоснованности затрат, понесенных организацией при осуществлении регулируемого вида деятельности.

Существенное влияние на размер тарифов на тепловую энергию оказывают следующие факторы:

- объем реализации тепловой энергии;

- вид и стоимость топлива;

- расходы на оплату труда;

         - стоимость материалов, поставляемых для производственных нужд теплоснабжающих организаций;

- амортизация основных фондов;

- арендные платежи;

-другие причины и особенности технологического процесса  производства и транспортировки тепловой энергии каждой конкретной теплоснабжающей организации на территории различных муниципальных образований.
Основное влияние на размер тарифа на тепловую энергию в Преградненском СП и Медногорском ГП до 2014 года оказывали расходы на топливо. Удельный вес затрат на жидкое топливо (печное, мазут), учтенных в экономически обоснованных тарифах на тепловую энергию КЧРГУП «Теплоэнерго» в Медногорском ГП и в Преградненском СП, составлял порядка 52-54% от общих затрат с учетом того, что цена на жидкое топливо не подлежит государственному регулированию. С учетом завершения газификации Урупского района в 2013 году КЧРГУП «Теплоэнерго» по согласованию с Правительством КЧР и Главным управлением КЧР по тарифам и ценам разработало инвестиционную программу в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности по переводу котельных п.Медногорский и ст.Преградная в 3 квартале 2013 года с жидкого топлива на газ за счет заемных средств (кредита), возврат которых будет осуществляться за счет экономии средств, полученных вследствие снижения затрат на топливо. При этом экономия средств будет сохраняться за регулируемой организацией в течение 5 лет (ст.14 Постановления Правительства РФ от 22.10.2012 №1075 "О ценообразовании в сфере теплоснабжения"),  в связи с чем экономически обоснованные тарифы на тепловую энергию в Медногорском ГП и в Преградненском СП снижаться не будут. С учетом Соглашения о сохранении экономии в результате проведенных мероприятий по сокращению объема энергетических ресурсов, подписанного Главным управлением КЧР по тарифам и ценам и КЧРГУП «Теплоэнерго», на 2014 год тарифы в Медногорском ГП и в Преградненском СП приняты без роста на уровне тарифов, действовавших в декабре 2013г.
При этом тарифы, по которым население Урупского района оплачивало и оплачивает тепловую энергию, значительно ниже экономически обоснованных затрат на производство и передачу тепловой энергии, и составляют 14-18% от экономически обоснованных тарифов, а разница между тарифами компенсируется из республиканского бюджета.  Указанные тарифы также значительно ниже тарифов, по которым тепловая энергия поставляется газовыми котельными других муниципальных образований. В частности население оплачивает:

-в Преградненском СП - 847,21 руб./Гкал,

-в Медногорском ГП - 865,51 руб./Гкал,

-в Усть-Джегутинском  ГП - 1345,31 руб./Гкал,

-в г.Черкесске - 1491,32 руб./Гкал,

-в Зеленчукском СП - 1503,15 руб./Гкал, 

-в г.Карачаевске - 1614,7 руб./Гкал.
Таким образом, перевод котельных п.Медногорский и ст.Преградная с жидкого топлива на газ не может повлиять и не повлияет на снижение платы за тепловую энергию населением.
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