
Доклад об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля за 2016 год
Раздел 1.

Состояние нормативно-правового регулирования в

соответствующей сфере деятельности

· Государственный контроль (надзор) Главным управлением КЧР по тарифам и ценам осуществляется в соответствии требованиями Федерального закона от 26.12.2008  № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»  и на  основании Федерального закона от 30.12.2004 № 210-ФЗ «Об основах регулирования тарифов организаций коммунального комплекса», Федерального закона от 17.08.1995 № 147-ФЗ «О естественных монополиях», Федерального закона от 26.03.2003 № 35-ФЗ «Об электроэнергетике», Федерального закона от 07.12.2011 № 416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении», Федерального закона от 27.07.2010 № 190-ФЗ «О теплоснабжении», Федерального закона от 12.04.2010 № 61-ФЗ «Об обращении лекарственных средств»,  Постановления  Правительства РФ от 07.03.1995 № 239 «О мерах по упорядочению государственного регулирования цен (тарифов)», Постановления Правительства РФ от 17.01.2013 № 6 «О стандартах раскрытия информации в сфере водоснабжения и водоотведения», Постановления Правительства РФ от 05.07.2013 № 570 «О стандартах раскрытия информации теплоснабжающими организациями, теплосетевыми организациями и органами регулирования», Постановления Правительства РФ от 08.08.2009 № 654 «О совершенствовании государственного регулирования цен на лекарственные препараты, включенные в перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов»,  Постановления Правительства РФ от 13.10.1997 № 1301 «О государственном учете жилищного фонда в Российской Федерации», Приказа ФСТ России от 28.09.2010 № 235-т/1 «Об утверждении Методики расчета экономически обоснованных затрат, учитываемых при формировании цен (тарифов) на услуги субъектов естественных монополий в сфере перевозок пассажиров железнодорожным транспортом общего пользования в пригородном сообщении в субъектах Российской Федерации»;  Приказа ФСТ России от 28.10.2010г. № 265-т/1 «Об утверждении цены (тарифы) на услуги по использованию инфраструктуры железнодорожного транспорта общего пользования, оказываемые ОАО «Российские железные дороги» при осуществлении перевозок пассажиров железнодорожным транспортом общего пользования в пригородном сообщении в субъектах Российской Федерации и правила их применения, и о внесении дополнений в Приказ ФСТ России от 27 июля 2010 года № 156-т/1»; а также на основании пунктов 3.23, 3.50 части 3 Положения о Главном управлении Карачаево-Черкесской Республики по тарифам и ценам, утвержденного Указом Главы Карачаево-Черкесской Республики от 14.12.2015 № 285 «Об утверждении Положения и структуры Главного управления Карачаево-Черкесской Республики по тарифам и ценам», объектами контроля являются юридические лица и индивидуальные предприниматели, осуществляющие деятельность в регулируемых государством сферах деятельности: электроэнергетика, теплоснабжение, деятельность предприятий жилищно-коммунального комплекса, ценообразовании на лекарственные препараты, включенные в перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов, пригородные железнодорожные и автотранспортные пассажирские  перевозки, автотранспортные пассажирские  перевозки в междугородном сообщении, государственный технический учет и техническая инвентаризация жилищного фонда, проведение государственного технического осмотра средств, в том числе с использованием средств технического диагностирования, хранение задержанных транспортных средств на специализированных стоянках.
Предметом контроля является соблюдение законодательства в сфере регулируемого ценообразования, правильность применения установленных Главным управлением КЧР по тарифам и ценам регулируемых тарифов и цен, соблюдение установленных Главным управлением предельных уровней тарифов и цен, а также предельных уровней надбавок к тарифам и ценам, целевое использование включенных в тарифы и цены затрат, в том числе инвестиционные средства.
Раздел 2.

Организация государственного контроля (надзора),

муниципального контроля

Главное управление возглавляет начальник, назначаемый на должность и освобождаемый от должности Главой Карачаево-Черкесской Республики по представлению Председателя Правительства Карачаево-Черкесской Республики и согласованию с федеральным органом исполнительной власти в области государственного регулирования тарифов.

Начальник Главного управления имеет заместителя, назначаемого на должность и освобождаемого от должности Президиумом Правительства Карачаево-Черкесской Республики по представлению начальника Главного управления.

Начальник Главного управления осуществляет общее руководство деятельностью Главного управления, назначает на должность и освобождает от должности в установленном законодательством порядке служащих Главного управления, а также выполняет иные возложенные на него функции. 
СТРУКТУРА

ГЛАВНОГО УПРАВЛЕНИЯ КАРАЧАЕВО-ЧЕРКЕССКОЙ РЕСПУБЛИКИ

ПО ТАРИФАМ И ЦЕНАМ
                                  ----------Начальник Главного управления--------
                                  |                                                   |                               |

                                 V                                                 V                             V

                   Заместитель начальника          Юридический       Финансово-

                     Главного управления                     отдел          организационный

                                  |                                                                               отдел
      ------------------------------------------------------------------------------------------------------
      |                                       |                                       |                                                     |
     V                                     V                                     V                                                   V
  Отдел                           Отдел                              Отдел                                          Отдел
регулирования     государственного             контрольно-                       государственного   
  розничных            регулирования         pевизионной работы                 регулирования
    рынков                     тарифов                  и ведения реестра                       тарифов на                         
электроэнергии                                                                                             тепловую энергию 
Главное управление КЧР по тарифам и ценам осуществляет следующие контрольно-надзорные функции:

Осуществляет контроль за применением регулируемых Главным управлением цен (тарифов) и проводит проверки хозяйственной деятельности организаций, осуществляющих деятельность в сфере регулируемого ценообразования, в части обоснованности величины указанных цен (тарифов) и правильности их применения.

Осуществляет в случаях и порядке, предусмотренном федеральным законодательством, контроль за соблюдением стандартов раскрытия информации организациями коммунального комплекса и субъектов естественных монополий (в пределах своей компетенции).

Участвует в осуществлении государственного регулирования и контроля деятельности субъектов естественных монополий в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.

Осуществляет государственный контроль за соблюдением организациями, осуществляющими регулируемые виды деятельности, требований о принятии программ в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности.

Осуществляет контроль за применением территориальными сетевыми организациями платы за технологическое присоединение и (или) стандартизированных тарифных ставок, определяющих величину этой платы, в порядке, установленном Правительством Российской Федерации.

Осуществляет контроль за применением цен (тарифов) в сфере теплоснабжения и проводит проверки хозяйственной деятельности организаций, осуществляющих регулируемые виды деятельности в сфере теплоснабжения, в части правильности применения этих цен (тарифов).

Осуществляет иные контрольно-надзорные функции в соответствии с действующим законодательством.

Главное управление КЧР по тарифам и ценам осуществляет контрольно-надзорные функции, в том числе совместно с органами  Прокуратуры, Территориальным органом Росздравнадзора по КЧР, Министерством здравоохранения КЧР и другими органами государственного контроля (надзора) КЧР.

Раздел 3.

Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля

Контрольно-надзорные функции осуществляют 6 человек отдела контрольно-ревизионной работы и ведения реестра, штатная численность укомплектована на 100 %, квалификация сотрудников позволяет обеспечить качественное исполнение, возложенных на них функций.

Финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению государственного контроля (надзора) производится за счет бюджетных ассигнований, утверждаемых в республиканском бюджете на соответствующий финансовый год на осуществление деятельности Главного управления КЧР по тарифам и ценам. 
Средняя нагрузка на 1 специалиста отдела контрольно-ревизионной работы и ведения реестра по фактически выполненному в отчетный период объему функций по контролю составляет 3,2 плановых проверок.
К проведению контрольных мероприятий для оценки соответствия осуществляемых юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями деятельности или действий установленным нормативным правовым актам в 2016 году сторонние экспертные организации не привлекались. 

Раздел 4.

Проведение государственного контроля (надзора),

муниципального контроля

В связи с тем, что Федеральный закон от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» запрещает плановые проверки таких организаций и индивидуальных предпринимателей, которые относятся к субъектам малого предпринимательства в соответствии с положениями ст. 4 Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в РФ». Запрет действует в период с 01.01.2016 до 31.12.2018 (ст. 26.1 Закона № 294-ФЗ), проверки предприятий малого бизнеса не были включены в план проверок на 2016 год. 
Ежегодным планом проведения проверок на 2016 год предусмотрено осуществление 19 проверок юридических лиц. В форме документарных проведено 19 проверок. 

Необходимо отметить, что специалисты Главного управления по тарифам и ценам в 2016 году были привлечены органами прокуратуры к проведению 76 контрольных мероприятий в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих реализацию лекарственных препаратов и продуктов детского питания, а также 1 проверка правильности начисления платы за электроэнергию.

Раздел 5.

Действия органов государственного контроля (надзора),

муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений

В 2016 году по результатам проведения проверок выдано 11 предписаний о прекращении нарушений действующего законодательства.   Ведется работа по контролю их исполнения. 
Лица, допустившие правонарушения, привлечены к административной ответственности в виде наложения штрафов, сумма которых составила 105 тыс. руб.

Раздел 6.

Анализ и оценка эффективности государственного

контроля (надзора), муниципального контроля

План проведения проверок 2016 год выполнен на 100%. 
Доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в отношении которых были проведены проверки (в процентах общего количества юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории КЧР, деятельность которых подлежит государственному контролю (надзору)), составила за отчетный период 5,9%.
Среднее количество проверок, проведенных в отношении одного юридического лица, индивидуального предпринимателя – 1.

Доля проверок, по итогам которых выявлены правонарушения (в процентах общего числа проведенных плановых и внеплановых проверок) – 57,9%.

Доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений наложены административные наказания (в процентах общего числа проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений возбуждены дела об административных правонарушениях) – 9,1%.

Доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений наложены административные наказания (в процентах общего числа проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений возбуждены дела об административных правонарушениях) – 100%.
Средний размер наложенного административного штрафа  - 105 тыс. рублей.

Раздел 7.

Выводы и предложения по результатам государственного

контроля (надзора), муниципального контроля

Планом проведения плановых проверок, согласованным с органами прокуратуры, на 2017 год предусмотрено проведение 10 проверок юридических лиц, осуществляющих регулируемые виды деятельности. 

Приложения

   Начальник                                                                            М-А. И. Чомаев
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