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Информационное письмо
по вопросу расчета тарифов на тепловую энергию 
на 2015 и последующие годы

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 190-ФЗ «О теплоснабжении» до 1 января 2016 года осуществляется поэтапный переход к регулированию тарифов на тепловую энергию (мощность), тарифов на услуги по передаче тепловой энергии, теплоноситель на основе долгосрочных параметров государственного регулирования цен (тарифов) в сфере теплоснабжения (с применением метода обеспечения доходности инвестированного капитала, или метода индексации установленных тарифов, или метода сравнения аналогов). Сроки или этапы указанного перехода в отношении организаций или групп организаций, осуществляющих регулируемые виды деятельности в сфере теплоснабжения, определяются Правительством Российской Федерации.
 
В соответствии с Постановлением Правительства РФ от 22.10.2012 №1075          «О ценообразовании в сфере теплоснабжения»  Вам необходимо в срок до 01 мая    2014 года предоставить в Главное управление КЧР по тарифам и ценам расчет регулируемых цен (тарифов) в сфере теплоснабжения с указанием метода расчета и обосновывающими материалами согласно Методических указаний по расчету регулируемых цен (тарифов) в сфере теплоснабжения, утвержденных Приказом ФСТ от 13.06.2013 № 760-э.

Документы представляются организациями прошнурованными, пронумерованными, с реестром прилагаемых материалов, с указанием количества и номеров листов, без арифметических ошибок.
Для формирования тарифных предложений на 2015-2017 гг. рекомендуем использовать показатели инфляции и индексы цен производителей в среднегодовом исчислении, определяемые на основании одобренного прогноза социально-экономического развития Российской Федерации на соответствующие периоды (www.economy.gov.ru).

В дополнение к вышеизложенному, ГУ КЧР по тарифам и ценам рекомендует изучить и руководствоваться в своей работе следующими правовыми актами:
1. Федеральным законом от 27.07.2010 № 190-ФЗ «О теплоснабжении».
2. Постановлением Правительства РФ от 22.10.2012 N 1075 (ред. от 07.10.2013) "О ценообразовании в сфере теплоснабжения»;
3. Приказом ФСТ России от 13.06.2013 N 760-э "Об утверждении Методических указаний по расчету регулируемых цен (тарифов) в сфере теплоснабжения".

Также доводим до Вашего сведения, что согласно п.33 Постановления Правительства РФ от 05.07.2013 №570 «О стандартах раскрытия информации теплоснабжающими организациями, теплосетевыми организациями и органами регулирования» в течение 10 календарных дней с момента подачи регулируемой организацией заявления об установлении цен (тарифов) в сфере теплоснабжения в орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации в области государственного регулирования тарифов регулируемой организацией раскрывается путем опубликования на официальном сайте в сети «Интернет» Главного управления КЧР по тарифам и ценам (по письменным обращениям ОКК).
В соответствии со статьей 19.7.1. «Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях» непредставление сведений в орган, уполномоченный в области государственного регулирования тарифов, если обязательность представления сведений предусмотрена нормативными правовыми актами для установления, изменения, введения или отмены тарифов, а также исполнения указанным органом полномочий по контролю (надзору), сбору информации, а равно их непредставление в указанный уполномоченным органом в срок влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от трех тысяч до пяти тысяч рублей; на юридических лиц – от пятидесяти тысяч до ста тысяч рублей.
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