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	УТВЕРЖДАЮ

Председатель общественного совета 
Главного управления КЧР по тарифам и ценам               

                                      Р.Б. Кубанов

«27» декабря 2014 г.




ПРОТОКОЛ № 1
заседания общественного совета Главного управления 

КЧР по тарифам и ценам
г. Черкесск
            

  


           27 декабря 2014 г.
14-00час.
Председательствовал – Кубанов Р.Б., председатель общественного совета. 
Присутствовали: 
члены общественного совета -  Мазукабзов А.М., Батрукова М.К., Духанин М.В.
Отсутствуют члены общественного совета – Смагин С.В.,
кворум для проведения заседания имеется.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Обсуждение отчета о результатах деятельности Главного управления КЧР по тарифам и ценам (далее Управление) за 2014 год.

Информирует: Кубанов Р.Б. – председатель общественного совета.
СЛУШАЛИ:

Кубанов Р.Б. доложил следующее.
В течение 2014 года Управлением проводилась экспертиза предложений территориальных сетевых организаций, гарантирующих поставщиков, теплоснабжающих и водоснабжающих организаций об установлении регулируемых ценовых ставок на 2015 год. Соответствующие тарифные решения приняты в IV квартале 2014 года.  

Тарифы на все коммунальные ресурсы установлены с определённой на федеральном уровне календарной разбивкой по полугодиям и сохранением на период с 01 января по 30 июня 2014 года на уровне тарифов, действовавших во втором полугодии 2014 года.
Приоритетной задачей тарифного регулирования на 2015 г. явилось ограничение темпов роста тарифов субъектов естественных монополий, при сохранении надежности и качества снабжения потребителей услугами в пределах, определенных Прогнозом социально-экономического развития РФ на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов, разработанного Минэкономразвития России, и одобренного на заседании Правительства РФ в сентябре 2014  года (далее - Прогнозом).

Расчет регулируемых тарифов в сфере водоснабжения и водоотведения на 2015 год впервые осуществлялся в соответствии с Методическими указаниями по расчету регулируемых тарифов в сфере водоснабжения и водоотведения, утвержденными приказом ФСТ России от 27.12.2013                №1746-э и основывался на принципе обязательности ведения регулируемыми организациями раздельного учета доходов и расходов, связанных с осуществлением регулируемых видов деятельности, и в соответствии с Регламентом установления регулируемых тарифов в сфере водоснабжения и водоотведения, утвержденным Приказом ФСТ России от 16.07.2014 №1154-э.

При расчете тарифов в сфере водоснабжения и водоотведения на 2015 год рабочей группой учитывались показатели, отраженные в Прогнозе.

Утверждение производственных программ в сфере водоснабжения и водоотведения на 2015 год осуществлялось в соответствии с Федеральным законом от 07.12.2011 № 416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении»,  постановлением Правительства РФ от 13.05.2013 № 406 «О государственном регулировании тарифов в сфере водоснабжения и водоотведения»,  постановлением Правительства РФ от 29.07.2013 № 641 «Об инвестиционных и производственных программах организаций, осуществляющих деятельность в сфере водоснабжения и водоотведения». При этом максимальный рост совокупной платы граждан за коммунальные услуги (при одном и том же наборе услуг) с учетом предоставляемых гражданам субсидий (льгот) из бюджетов различных уровней, в соответствии с Прогнозом с 1 июля 2014 года не превысит 10,5%. 

В разрезе регулируемых видов деятельности итоги работы по тарифному регулированию выглядят следующим образом.

ГАЗОВАЯ ОТРАСЛЬ

Розничная цена на природный газ, реализуемый населению КЧР, с 1 января по 30 июня 2015 года  составила 5,282 руб./м3 с учетом НДС (на уровне декабря 2014г.). С 1 июля по 31 декабря 2015 года планируется цена в размере 5,678 руб./м3 с учетом НДС (рост 7,5 % к 1 полугодию 2015 года в соответствии с Прогнозом).

С 1 января 2015 года установлена плата за технологическое присоединение газоиспользующего оборудования к газораспределительным сетям ЗАО «Газпром газораспределение Черкесск» на территории КЧР.
ВОДОСНАБЖЕНИЕ, ВОДООТВЕДЕНИЕ

В 1- м полугодии 2015 года роста тарифов на водоснабжение и водоотведение не будет.

Рост тарифов на водоснабжение и водоотведение с 1 июля 2015 года в среднем по КЧР составит  5,46% и 4,36% соответственно (по отношению к 1 полугодию 2015 года), при допустимом росте 6,2 %, установленном Приказом Федеральной службы по тарифам. 
Утилизация твердых бытовых отходов

Тарифы на утилизацию твердых бытовых отходов в 2015 году по КЧР не изменятся по отношению к тарифам, действовавшим в декабре 2014 года. 

Электроэнергетика 

Во исполнение приказа ФСТ России  от 12 апреля 2012 г. № 53-э/1 «Об утверждении порядка формирования сводного прогнозного баланса производства и поставок электрической энергии (мощности) в рамках единой энергетической системы России по субъектам российской федерации и порядка определения отношения суммарного за год прогнозного объема потребления электрической энергии населением и приравненными к нему категориями потребителей к объему электрической энергии, соответствующему среднему за год значению прогнозного объема мощности, определенного в отношении указанных категорий потребителей» по субъектам Российской Федерации в ФСТ России были отправлены на согласование балансовые предложения на 2015 год. ФСТ России без замечаний утверждены своим приказом от 27 ноября 2014 года № 276-э/1 «Об утверждении сводного прогнозного баланса производства и поставок электрической энергии (мощности) в рамках Единой энергетической системы России по субъектам Российской Федерации на 2015 год» балансовые показатели по КЧР. 
1. Установление тарифов на услуги по передаче электрической     энергии и мощности по региональным сетям КЧР на 2015 год
Управлением были утверждены размеры необходимой валовой выручки (далее - НВВ) для сетевых организаций КЧР на 2015 год, в том числе:

· К-Ч филиал ОАО «МРСК СК» - 1 233 017,00 тыс. руб.;

· ОАО «Распределительная сетевая компания» - 278 169,48 тыс. руб.;

· ОАО «Оборонэнерго» (на территории КЧР» - 41 405,65 тыс. руб.;

· ОАО «Карачаевск-Теплоэнерго» - 52 245,65 тыс. руб.;

· ОАО «Электрические сети микрорайона Московский» - 10 614,40 тыс. руб.;

· ОАО «РЖД»  (на территории КЧР» - 2 241,63 тыс. руб.

С учетом, утвержденных НВВ, Правлением Управления, утверждены котловые тарифы принятые постановлением  от 30.12.2014 года  № 164 на 2015 год.

2. Установление сбытовых надбавок гарантирующих поставщиков электрической энергии

В 2014 году на территории КЧР функционировало два гарантирующих поставщика: ОАО «Карачаево-Черкесскэнерго» и ОАО «Оборонэнергосбыт». 

С учетом, утвержденных НВВ, Правлением Управления, были установлены сбытовые надбавки гарантирующих поставщиков принятые постановлением  от 29.12.2014 года  № 160 на 2015 год.

3. Установление тарифов на электрическую энергию (мощность), производимую на основе использования возобновляемых источников энергии квалифицированного генерирующего объекта.
В 2014 году ЗАО «Фотон» подал заявку на утверждение тарифов на электрическую энергию (мощность), производимую на основе использования возобновляемых источников энергии квалифицированного генерирующего объекта. Постановлением от 23.07.2014 года  № 53 утверждены тарифы на электрическую энергию (мощность), производимую на основе использования возобновляемых источников энергии квалифицированного генерирующего объекта, Новокарачаевская МГЭС ЗАО «Фотон» на 2014-2015 годы.

4. Установление платы за технологическое присоединение энергопринимающих устройств заявителей к электрическим сетям сетевых организаций КЧР
В 2014 года  Управлением была рассчитана и установлена плата за технологическое присоединение к электрическим сетям сетевых организаций КЧР по «Индивидуальному проекту» для 14 Заявителей. Работа по установлению ставок платы за технологическое присоединение к электрическим сетям сетевых организаций для заявителей КЧР на 2015 год проведена.

Плата за технологическое присоединение утверждена постановлением от 30.12.2014 года №163.

5. Контроль за деятельностью гарантирующих поставщиков

В КЧР функционируют 2 гарантирующих поставщика: ОАО «Карачаево-Черкесскэнерго» и ОАО «Оборонэнергосбыт». 

Контроль за их деятельностью проводится в виде мониторинга предельных уровней тарифов в соответствии с требования, установленными Постановлением Правительства РФ от 04.05.2012 № 442 «О функционировании розничных рынков электрической энергии, полном и (или) частичном ограничении режима потребления электрической энергии» (вместе с «Основными положениями функционирования розничных рынков электрической энергии», «Правилами полного и (или) частичного ограничения режима потребления электрической энергии»). 

Кроме этого по запросам ФСТ России были отправлены отчеты о финансовом состоянии гарантирующих поставщиков. 
6. Стандарты раскрытия информации субъектами электроэнергетики  КЧР
Во исполнение своих контрольных функций согласно требованиям Постановления Правительства Российской Федерации от 21.01.2004 № 24 (ред. от 09.08.2010) «Об утверждении стандартов раскрытия информации субъектами оптового и розничных рынков» проведены проверки полноты и сроков раскрытия информации субъектами электроэнергетики Карачаево-Черкесской Республики, в том числе:

· ОАО «МРСК СК» (К-Ч филиал);

· ОАО «Распределительная сетевая компания»;

· ОАО «Карачаевск-Теплоэнерго»;

· ОАО «Электрические сети микрорайона Московский»;

· ОАО «РЖД» (на территории КЧР); 

· ОАО «Оборонэнерго» (на территории КЧР);

· ОАО «Карачаево-Черкесскэнерго»;

· ОАО «Черкесские городские электрические сети»;

· ОАО «Оборонэнергосбыт» (на территории КЧР);

· ЗАО «Фотон»;

· ОАО «Карачаево-Черкесский сахарный завод»;

· ОАО «Генерация»;

· ОАО «РусГидро» (К-Ч филиал).

За отчетный год всеми регулируемыми организациями своевременно и в нужном объеме была размещена информация, подлежащая раскрытию в печатных изданиях и на интернет-ресурсах
Подготовка предложений в ФСТ РФ по   утверждению  предельных уровней тарифов на коммунальные услуги на   2015 год
В соответствии с  приказом ФСТ России от 11.10.2014 № 228-э/4 «Об установлении предельных индексов максимально возможного изменения действующих тарифов в сфере водоснабжения и водоотведения, в среднем по субъектам Российской Федерации на 2015 год» предельные индексы максимально возможного изменения действующих тарифов в сфере водоснабжения и водоотведения для КЧР установлены со следующей календарной разбивкой:

- с 01 января по 30 июня 2015 г. – на уровне тарифов, действующих по состоянию на 31 декабря 2014 года;

- с 01 июля по 31 декабря 2015 г. – с ростом в пределах 106,2% по отношению к тарифам,  действующим по состоянию на 31 декабря 2014 года.
В соответствии с требованиями основ ценообразования, утвержденными постановлением Правительства РФ от 29.12.2011 № 1178 «О ценообразовании в области регулируемых цен (тарифов) в электроэнергетике», утверждены предельные уровни тарифов на электрическую энергию (мощность) для населения на 2015 год. 
Нормативы

В целях соблюдения ограничений роста платы граждан перенесен срок введения в действие нормативов, принятых постановлениями от 28 августа 2012 года №34 «Об утверждении нормативов потребления населением коммунальной услуги по холодному и горячему водоснабжению, водоотведению в многоквартирных и жилых домах при отсутствии приборов учета на территории  КЧР» и от 28 августа 2012 №36 «Об утверждении норматива потребления коммунальной услуги по холодному водоснабжению при использовании земельного участка и надворных построек при отсутствии приборов учета на территории КЧР», на 01.07.2015 года.

Прочие сферы государственного регулирования 
ценообразование на жизненно необходимые и важнейшие лекарственные препараты  
Предельные торговые надбавки на жизненно необходимые и важнейшие лекарственные препараты (далее – ЖНВЛП) установлены постановлением от 26.02.2010 № 9 «Об установлении предельных оптовых и предельных розничных надбавок к фактическим отпускным ценам производителей лекарственных средств, включенных в перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных средств в Карачаево-Черкесской Республике».

 Государственное регулирование на лекарственные препараты, не включенные в перечень ЖНВЛП, а также на изделия медицинского назначения не осуществляется. 

В 2014 году Управлением в ФСТ России направлялись отчеты по системе ФГИС ЕИАС и на бумажных носителях о предельных оптовых и предельных розничных надбавках к ценам на ЖНВЛП, действовавших на территории КЧР в отчетном году, а также о проведенных проверках, в том числе аптечных учреждений.

Государственный технический учет и техническая инвентаризация объектов жилищного фонда 
На территории КЧР четыре  организации осуществляют деятельность по государственному техническому учету и технической инвентаризации объектов жилищного фонда.

 На основании Положения о Главном управлении утверждена предельная стоимость нормо-часа при проведении  государственного технического учета и технической инвентаризации объектов жилищного фонда на территории Карачаево-Черкесской Республики на 2015 год.

Проведение государственного контроля (надзора)  

Ежегодным планом проведения проверок на 2014 год предусмотрено осуществление 47 проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих регулируемые виды деятельности. Фактически проведены 63 проверки, в том числе 44 плановые проверки и 19 внеплановых проверок. Одна плановая проверка отменена в связи с прекращением деятельности, о чем своевременно уведомлены органы прокуратуры.

В форме документарных проведено 43 проверок, в форме выездных - 20 проверок. 

Общее время проведения проверок в 2014 году составило 307 рабочих дней.

В 2014 году выдано 10 предписаний о прекращении нарушений действующего законодательства, проводится проверка их исполнения. По итогам проведения 2 проверок возбуждены  дела об административных правонарушениях. 

В ходе проведенных проверок по фактам выявленных нарушений  возбуждено  6 дел об административных правонарушениях, в том числе 5 – в отношении должностных лиц и 1 – в отношении юридического лица. 
РЕШИЛИ:

Отчет признан удовлетворительным. 
Голосовали «За» единогласно
Секретарь общественного совета                                            Батрукова М.К.
