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	УТВЕРЖДАЮ

Председатель общественного совета 
Главного управления КЧР по тарифам и ценам               

                                      Р.Б. Кубанов

«27» декабря  2015 г.




ПРОТОКОЛ № 1
заседания общественного совета Главного управления 

КЧР по тарифам и ценам
г. Черкесск
            

  


           27 декабря  2015 г.
14-00час.
Председательствовал – Кубанов Р.Б., председатель общественного совета. 
Присутствовали: 
члены общественного совета -  Мазукабзов А.М., Батрукова М.К., Духанин М.В.
Отсутствуют члены общественного совета – Смагин С.В.,
кворум для проведения заседания имеется.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Обсуждение, проектов нормативных правовых актов Главного управления КЧР по тарифам и ценам по видам услуг: водоснабжение,  водоотведение, теплоснабжение, газоснабжение, электроснабжение.

Информирует: Кубанов Р.Б. – председатель общественного совета.
СЛУШАЛИ:

Кубанов Р.Б. доложил следующее.
1. По результатам экспертизы Коллегиальным органом Главного управления Карачаево-Черкесской Республики по тарифам и ценам в рамках предельных уровней утверждены тарифы на электрическую энергию:

· тарифы  для  населения  Карачаево-Черкесской  Республики,  в  том  числе  дифференцированные  по  зонам  суток  (двухзонные, трехзонные);

· тарифы на электрическую энергию (мощность), производимую на основе использования возобновляемых источников энергии квалифицированного генерирующего объекта Новокарачаевская МГЭС ЗАО «Фотон»;

· котловые тарифы на услуги по передаче электрической энергии; 

· сбытовые надбавки и доходность продаж гарантирующего поставщика электрической энергии;

· стандартизированные тарифные ставки, формулы платы за технологическое присоединение и ставки за единицу максимальной мощности.

В  ходе  рассмотрения  дел  утверждены  долгосрочные  параметры  регулирования  для  ОАО «Оборонэнерго»  на 2016-2020 гг. и ЗАО «Фотон» на 2016-2020гг. Все  решения,  Главного управления Карачаево-Черкесской Республики по тарифам и ценам,  опубликованы  в  средствах  массовой информации в установленном порядке и на официальном сайте, а также направлены в адрес Федеральной антимонопольной службы и регулируемых организаций

Тарифы  для  населения  Карачаево-Черкесской  Республики,  как  и  в  предыдущие периоды  регулирования,  приняты  в соответствии утвержденными ФАС России предельными уровнями. Тарифы  для городского населения, проживающего в домах, оборудованных в установленном порядке стационарными газовыми плитами, на 2015 - 2016 гг. составили:

с 01.07.2015г. – 3,62 руб./кВт.ч (рост 100%), 

с 01.07.2016г. – 3,70 руб./кВт.ч (рост 102,2%).

Утвержденные приказом ФАС России от 06.11.2015 №1057/15 (ред. от 18.11.2015) предельные уровни тарифов на 2016 год для населения (с НДС):

с 01.01.2016г.

· минимальный – 3,61 руб./кВтч.

· максимальный – 3,62 руб./кВтч.

с 01.07.2016г.

· минимальный – 3,65 руб./кВтч.

· максимальный – 3,89 руб./кВтч.

2. Государственное регулирование и контроль ценообразования в теплоэнергетическом комплексе и  в   сфере социально значимых товаров и услуг
         В рамках данного направления за 2015 год подготовлены материалы для проведения 5 заседаний Правления Коллегиального органа, на которых принято 28 решений об установлении тарифов в сфере теплоснабжения, автомобильного и железнодорожного транспорта, 11 решений об утверждении требований к программе в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности, 10 решений об установлении показателей надежности и энергетической эффективности объектов теплоснабжения организаций.

В соответствии с действующим законодательством, в декабре 2015 года завершилась работа по принятию тарифов   на производство и передачу тепловой энергии на 2016-2018 годы  для 11 теплоснабжающих организаций, из них  9 организациям установлены долгосрочные тарифы с применением  метода индексации расходов.  Принято 11 постановлений по утверждению тарифов на тепловую энергию, 4 постановления в сфере автомобильного транспорта.

3.Государственное регулирование и контроль ценообразования в жилищно-коммунальном комплексе


В рамках данного направления в отчетном году подготовлены материалы для проведения 6 заседаний Правления Коллегиального органа, на которых принято 126 постановлений об установлении тарифов в сфере водоснабжения и водоотведения.



За отчетный  период утверждено 29 производственных программ в сфере водоснабжения и водоотведения. В общей сложности установлены для  29 организаций коммунального комплекса, оказывающих услуги в указанных сферах.

Минимальный тариф для населения на услуги в сфере водоснабжения с 1 января 2015 года – 4,13 рублей за 1 куб. м. питьевой воды, действует на территории Прикубанского муниципального района, максимальный тариф – 34,56 рублей на территории поселка Курджиново Урупского муниципального района.  С 1 июля 2016 года минимальный тариф в сфере водоснабжения – 4,27 рублей, максимальный – 34,56 рублей по тем же поселениям.

На 2016-2018гг. тарифы  в сфере холодного водоснабжения и водоотведения установлены с учетом долгосрочных параметров регулирования с применением  метода индексации расходов.

Управлением с 01.07.2015г. утверждены нормативы потребления коммунальных услуг по холодному и горячему водоснабжению и водоотведению на территории Карачаево-Черкесской Республики. Существенным отличием новых нормативов потребления коммунальных услуг является введение нормативов потребления коммунальных услуг с учетом применения повышающих коэффициентов, при наличии технической возможности установки приборов учета.  С 1 июля 2015г. по 31 декабря 2015г. его размер составляет 1,2; с 1 января 2016г. по 30 июня 2016г. – 1,4; с 1 июля 2016г. по 31 декабря 2016г. – 1,5;с 2017 года – 1,6.

4. Государственное регулирование и контроль ценообразования в газовой отрасли
В области газоснабжения Правительством РФ к полномочиям субъектов отнесено утверждение розничных цен на газ, реализуемый населению, утверждение специальных надбавок к тарифам на транспортировку газа газораспределительными организациями для финансирования программ газификации на территориях субъектов Российской Федерации, утверждение размера платы за технологическое присоединение  газоиспользующего оборудования к сетям газораспределения и (или) стандартизированных тарифных ставок, определяющих ее величину.

С 1 января по 30 июня 2015 года для населения действовала цена в размере 5282 рубля 01 копейка за 1000 м3 газа.

На основании вступившего в законную силу приказа Федеральной службы по тарифам России по вопросу утверждения оптовых цен на природный  газ, реализуемый населению в 2015 году, Управлением была рассчитана  и утверждена розничная цена для населения с 1 июля 2015 года в размере 5633 рубля 91 копейка за 1000 м3 газа с темпом роста 6,7% (постановление от 15 июня 2015 г. № 71 «Об утверждении розничных цен на природный газ, реализуемый населению Карачаево-Черкесской Республики»).
РЕШИЛИ:

Работу по принятию тарифных решений признать положительным.
Голосовали «За» единогласно
Секретарь общественного совета                                            Батрукова М.К.
