          ПРОЕКТ       

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

УКАЗ
ГЛАВЫ КАРАЧАЕВО-ЧЕРКЕССКОЙ РЕСПУБЛИКИ

О внесении изменений  в Указ Главы Карачаево-Черкесской Республики от 14.12.2015  № 285 «Об утверждении Положения и структуры Главного управления Карачаево-Черкесской Республики по тарифам и ценам»
В целях приведения нормативного правового акта Карачаево-Черкесской Республики в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации
ПОСТАНОВЛЯЮ:


1.Внести в приложение 1 к Указу Главы Карачаево-Черкесской Республики от 14.12.2015  № 285 «Об утверждении Положения и структуры Главного управления Карачаево-Черкесской Республики по тарифам и ценам» следующие изменения:
          1.1. В пункте 3.6. раздела 3.:

 1.1.1.  Подпункт 3.6.2. признать утратившим силу.
 1.1.2. Дополнить подпунктом 3.6.3. следующего содержания:
  «3.6.3. Утверждает производственные программы операторов по обращению с твердыми коммунальными отходами, осуществляющих регулируемые виды деятельности в области обращения с твердыми коммунальными отходами.».

   1.2. В пункте 3.7. раздела 3.:

   1.2.1. Подпункт 3.7.7. изложить в следующей редакции: 

  «3.7.7. Подготавливает предложения Правительству Карачаево-Черкесской Республики по установлению предельного размера платы за проведение технического осмотра.».
   1.2.2. Подпункт 3.7.9. изложить в новой редакции:

   «3.7.9.  Устанавливает тариф на хранение задержанного транспортного средства на специализированной стоянке.».

   1.2.3. Подпункт 3.7.10. изложить в новой редакции:

   «3.7.10.Устанавливает тариф на перемещение задержанного транспортного средства на специализированную стоянку.».

   1.3. В пункте 3.8. раздела 3.:

   1.3.1. Подпункт 3.8.18. изложить в следующей редакции: 

   «3.8.18. Осуществляет в пределах своих полномочий контроль за соблюдением:

    наценок на продукцию (товары), реализуемую на предприятиях общественного питания при общеобразовательных школах, профтехучилищах, средних специальных и высших учебных заведениях;
    установленного тарифа на перемещение и хранение задержанных транспортных средств;

    установленного предельного размера платы за проведение технического осмотра и платы за выдачу дубликата диагностической карты;
    установленной предельной стоимости нормо-часа, при проведении государственного технического учета и технической инвентаризации объектов жилищного фонда на территории Карачаево-Черкесской Республики.».

   1.3.2. Дополнить подпунктом 3.8.19. следующего содержания:

«3.8.19. Осуществляет региональный государственный контроль (надзор) в части правильности применения тарифов в области обращения с твердыми коммунальными отходами в порядке, установленном Правительством Российской Федерации.».

   1.3.3. Дополнить подпунктом 3.8.20. следующего содержания:

«3.8.20. Осуществляет контроль за целевым использованием финансовых средств, полученных в результате введения специальных надбавок к тарифам на транспортировку газа газораспределительными организациями, для финансирования программ газификации жилищно-коммунального хозяйства, промышленных и иных организаций, в порядке, установленном Правительством Российской Федерации, расположенных на территории Карачаево-Черкесской Республики.».
   1.4. Подпункт 3.9.3. пункта 3.9. раздела 3 изложить в следующей редакции: 

«Утверждает нормативы потребления коммунальных услуг и нормативы потребления коммунальных ресурсов в целях содержания общего имущества в многоквартирных домах, в порядке, установленном Правительством Российской Федерации.».
  1.5.  В пункте 4.4. раздела 4. слова «поселений», городских округов» исключить.
   2. Настоящий Указ вступает в силу со дня подписания.
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