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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

от 08.09.2014  № 6
Главное управление Карачаево-Черкесской Республики по тарифам и ценам информирует о следующем.
В адрес Главного управления Карачаево-Черкесской Республики по тарифам и ценам поступило письмо от Усть-Джегутинского городского муниципального предприятия «Управление жилищно-коммунального хозяйства» №1072-1 от 01.09.2014 г. «О расторжении договора купли-продажи электрической энергии № 8/39 от 01  января 2011г. в одностороннем порядке с 01.09.2014г.».
В соответствии с требованиями Основных положений функционирования розничных рынков электрической энергии, утвержденных постановлением Правительства РФ от 4 мая 2012 года №442 (далее – Основные положения), Главное управление Карачаево-Черкесской Республики по тарифам и ценам уведомляет потребителей мкр. Московский г. Усть-Джегута о прекращении  деятельности по продаже электрической энергии (мощности) Усть-Джегутинским городским муниципальным предприятием «Управление жилищно-коммунального хозяйства» (далее Усть-Джегутинское ГМУП «УЖКХ») в соответствии с п. 15 Основных положений и извещает о принятии гарантирующим поставщиком ОАО «Карачаево-Черкесскэнерго» на обслуживание потребителей мкр. Московский г. Усть-Джегута  с 00 часов 00 минут 01 октября 2014 года.
Прекращение  деятельности по продаже электрической энергии (мощности) Усть-Джегутинским ГМУП «УЖКХ» обусловлено не возможностью выполнения обязательств по снабжению электрической энергии в связи с финансовым положением.

Наименование и платежные реквизиты гарантирующего поставщика, обязанного принять на обслуживание потребителей, энергопринимающие устройства которых расположены в границах зоны его деятельности:

Открытое акционерное общество «Карачаево-Черкесскэнерго»
Полное наименование: Открытое акционерное общество «Карачаево-Черкесскэнерго» 

Краткое наименование: ОАО «Карачаево-Черкесскэнерго».
Юридический адрес: 369000,  г. Черкесск, ул. Османа Касаева, 3.
Фактический адрес: 369000,  г. Черкесск, ул. Османа Касаева, 3.
Тел.: 8 (8782) 29-44-59; Факс:  8 (8782) 29-45-07
Банковские реквизиты:
Р/сч:    40702810060310000620

К/сч:  30101810600000000660
Банк:    Северо-Кавказский банк ОАО «Сбербанк России» г. Ставрополь

БИК:    040702660
ОГРН:  1020900510784
ИНН:    0901000327  КПП: 090101001

Установить, что с 00 часов 00 минут 01 октября 2014 года гарантирующий поставщик ОАО «Карачаево-Черкесскэнерго» обязан принять на обслуживание потребителей мкр. Московский г. Усть-Джегута, энергопринимающие устройства которых расположены в границах зоны его деятельности.

Потребители мкр. Московский г. Усть-Джегута, находящиеся на обслуживании у Усть-Джегутинского ГМУП «УЖКХ», должны снять показания приборов учета по состоянию на 00 часов 00 минут 01 октября 2014 года и передать их не позднее 01 декабря 2014г. в адрес гарантирующего поставщика ОАО «Карачаево-Черкесскэнерго».
Установить, что не позднее 01 декабря 2014 года потребителями (кроме населения) должны быть заключены договоры, обеспечивающие продажу электрической энергии (мощности), с условием о продаже им электрической энергии (мощности) начиная с 01 октября 2014 года. При этом в случае, если такие договора не будут заключены до 01 декабря 2014г., сетевая организация должна предпринять меры, предусмотренные п.26 Основных положении:

- выявить лиц, которые не заключили договора, обеспечивающие продажу им электрической энергии (мощности), и при этом фактически потребляют электрическую энергию;

- составить в установленном порядке акт о неучтенном потреблении электрической энергии;

- рассчитать объемы бездоговорного потребления электрической энергии за период, истекший с даты, установленной для принятия гарантирующим поставщиком на обслуживание потребителей;

- принять меры по прекращению потребления электрической энергии в отсутствие договора и по обеспечению оплаты объемов электрической энергии, потребляемой без заключенного договора лицом, потребляющим электрическую энергию, путем введения полного ограничения режима потребления электрической энергии.

Отмена ограничения режима потребления электрической энергии осуществляется после заключения лицом, потребляющим электрическую энергию, договора, обеспечивающего продажу ему электрической энергии (мощности), и исполнения им обязательств перед сетевой организацией по оплате электрической энергии, потребленной без заключенного в установленном порядке договора.
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